

新郑市召开党政联席(扩大)会议

本报讯 7月11日上午,新郑市委书记马志峰主持召开党政联席(扩大)会议,研究部署新郑市集中供暖、水系连通、“智慧城市”、疫情防控等工作。

会议强调,要坚持人民至上、生命至上,以“7·20”特大暴雨灾害问题整改和以案促改为契机,健全风险防范化解机制,加强应急救援队伍建设,强化“人防+技防”,筑牢防汛减灾安全“堤坝”,不断织密防灾减灾安全网。

会议听取了全市集中供热工作进展情况汇报,并指出,集中供热工程是民生工程,相关主管部门要提高认识,全力推进新建和改造集中供热项目建设进度,确保如期完成供热工作目标。

会议听取了全市水系连通及水美乡村建设试点县项目建设工作进展情况汇报,并强调,要加强沟通协调、主动担当作为,及时有效采取补救措施,切实维护新郑对外良好形象。

会议听取了“智慧城市”工作进展情况汇报,并指出,“智慧城市”建设是一个系统工程,要加强“智慧城市”建设的顶层设计与统筹规划,通盘考虑各个环节的衔接配套,学习借鉴成熟经验,营造公平公正环境,确保新郑“智慧城市”建设完整统一,切实促进城市经济发展。

会议听取了全市二期基金设立工作进展情况汇报,并要求,要切实增强行动自觉,按照简便快捷、透明高效的原则,优化设立流

程,着力推进基金设立运作,早日发挥基金服务招商引资作用,为新郑经济发展提供坚实支撑。

会议听取全市疫情防控工作进展情况汇报,并强调,面对严峻疫情防控形势,要高效统筹疫情防控和经济社会发展,压紧压实“四方责任”,落实落细返乡人员报备、“场所码”查验等疫情防控措施,确保疫情防控不留死角,筑牢新郑安全防线。

会议还研究了信访稳定工作,并强调,全市上下要坚持底线思维,认清形势、把握重点,真正动起来、严起来、实起来、硬起来,持续深入开展信访积案攻坚行动,切实将矛盾纠纷依法化解到位。

记者 杨宜锦

新郑市确保党建引领推进网格化基层治理工作取得扎实成效

本报讯 7月7日上午,新郑市召开党建引领推进网格化基层治理工作调度加压会,对新郑市该项工作进行再调度再加压。新郑市委常委、组织部长胡坤出席会议并讲话。

胡坤一行首先来到新郑市城市运行管理中心,就全市党建引领推进网格化基层治理工作进行实地观摩,现场听取平台建设情况汇报。随后召开调度加压会,市政务服务局、大数据局、设计公司、平台公司围绕实体化运行、“六要素”梳理录入、网格电子地图优化方案等工作情况进行汇报。教育园区(龙湖镇)、梨河镇围绕试点工作推进情况进行汇报。各参会单位对推进网格化基层治理工作存在的问题进行了汇报。

就做好下一步党建引领推进网格化基层治理工作,胡坤提出,要强化主动意识。各相关单位要强化主动

攻关意识,增强对上协调力度,保持同上级对口部门的密切沟通与联络,全面掌握上级最新要求,及时汇报工作进展,积极协调解决工作难题,将工作延伸至最末端。要加快推进速度。对照目标任务台账,市政务服务局和大数据局要加快推进实体化运行和“六要素”录入,确保尽快全面完成数据归集工作,确保试点村(社区)和项目达到有效运行程度。要强化部门协同。各相关单位要加强沟通对接,建立定期上报机制。牵头部门发挥牵头抓总作用,统筹协调,形成合力,快速推进。压实领导责任,明确分管领导职责,组建工作专班。要强化督导考核。将此工作纳入“能力作风建设年”和“亮赛比”活动的考核和评优评差,确保党建引领推进网格化基层治理工作取得扎实成效。

记者 杨宜锦

新郑市召开壬寅年黄帝故里拜祖大典总结暨黄帝故里园区规划建设指挥部工作推进会 加快黄帝故里园区二期建设 真正打造出传世精品

壬寅年黄帝故里拜祖大典总结暨黄帝故里园区规划建设指挥部工作推进会



本报讯 7月7日下午,新郑市召开壬寅年黄帝故里拜祖大典总结暨黄帝故里园区规划建设指挥部工作推进会。会议由新郑市委书记马志峰主持。

会上,新郑市委常委、宣传部长滕鹏辉传达上级领导对壬寅年拜祖大典批示及省、郑州市壬寅年拜祖大典总结会精神;市一级调研员李志强宣读相关先进单位表彰决定,先进单位代表依次作典型发言。

马志峰表示,壬寅年黄帝故里拜祖大典是一届具有历史性意义的大典,全市上下按照“内容不减、标准不降、防疫要严、效果要好”的总遵循,坚持大典筹办和黄帝故里园区改建提升工程“双统筹、双协

调、双推进”,确保大典仪程流畅、亮点纷呈,圆满完成了大典各项任务,黄帝文化的影响力、凝聚力和向心力更加强劲,向全世界炎黄子孙展示了庄严肃穆、气势磅礴的故里新貌,得到了省委省政府、郑州市委市政府的充分肯定和社会各界的高度赞誉。

马志峰说,大典的成功举办得益于全市拔高标准、勇于担当,以工匠精神打造城市形象、以绣花功夫营造喜庆氛围,创造了“两年工期、一年完成”的新郑速度。大家要总结经验、正视问题,全面回顾壬寅年黄帝故里拜祖大典。要继续保持众志成城、昼夜不辍的拼搏精神,锤炼“科学严谨、扎实细致”的工作作风,明确工作职责、

工作要求和工作目标,加快黄帝故里园区二期建设,真正打造出传世精品。

马志峰提出,全市上下要突出重点、把握关键,扎实做好癸卯年拜祖大典筹备工作。各单位各部门要提前谋划、做好顶层设计,全面抓好拜祖大典九项仪程、文创产品开发等工作。要紧盯节点,加快园区建设,及时调整流程制度,高水平建设好管理好黄帝故里园区,切实将黄帝故里打造成全球华人拜祖圣地、中华民族精神家园,为更好凝聚全球华人智慧力量、奋力实现第二个百年奋斗目标作出新的更大贡献。

记者 杨宜锦 文/图

新郑市领导调研新村镇“五星”支部创建及经济社会发展情况 明确创建目标 精准争星晋级

本报讯 7月8日,新郑市委常委、组织部长、社治委主任胡坤利用近一天时间,深入调研新村镇“五星”支部创建及经济社会发展情况。

当天上午,胡坤先后来到新村镇牌坊庄村、时垌村、王垌村、孙庄村、裴李岗村、前洼王村、云湾村、焦沟村等地,与村党组织书记深入交流,详细了解村“两委”班子建设、集体经济发展、平安法治建设等情况,认真听取村“五星”支部争创工作汇报,针对发现的问题提出指导性意见。

下午,胡坤先后深入东方电机、韩都药业、欧普陶瓷、永益达等企业,走进生产车间、办公区域,与企业负责同志深入交流,了解企业生产经营情况和扩产升级情况,强调企业要抢抓发展机遇,加大产品研发力度,打造自身品牌亮点,提升自身核心竞争力,努力为新郑市经济发展作出更大贡献。

在随后召开的座谈会上,胡坤听取了新村镇“五星”支部创建和经济运行情况汇报,与各班子成员、中层

干部及故里英才代表进行了沟通交流。

就做好“五星”支部争创工作,胡坤提出,一要提高认识。“五星”支部争创工作是上级党委和本级党委抓基层党建的重要抓手,是推动基层治理体系和治理能力现代化的重要举措,要把“五星”支部争创作为一项核心的、全局性的工作来抓。二要分层推进。充分梳理各村创建优势和短板,按照“一村一策”科学制定规划,明确创建目标,精准争星晋级。三要细化措施。结合前期已下发的“五星”支部争创评星标准与工作机制,对照29项重点任务,细化举措,分类施策,确保各项措施具体化、精细化。

就故里英才的工作生活,胡坤提出,一是静心。要立足基层,真正静下心来,扑下身感受基层,扎实开展基层业务,不断提升自身能力。二是入局。要脚下沾土,了解基层实情,不断向实践学习。要思想入局,和群众面对面沟通,真正接触实际、融入基层。

记者 杨宜锦